Pracovni list:
1.

Urci teplotu odpovidajici 1 dilku a namérenou teplotu

Méreni teploty
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2.

Dokresli sloupec rtuti
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Dopln tabulku.

zmeéna teploty

teplotase 1 /1

Zmeéna teploty

5°C

—

28°C

o

53°C

—

24 °C

o

-19°C

-9°C

-8°C

8°C

9°C

— -12°C
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Pracovni list:

Méreni teploty - reseni

1.  Urdéi teplotu odpovidajici 1 dilku a namérenou teplotu.
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 8.
39 E; 10 i 10 E 80 70 % 39 E 5 :E 100 E
38 + 15 ii 0 E 60 60 —H 38 E 0 _E 80 i
37 20 10 40 50 3?3: 5 ﬁn:i
0,1°C 05°C 1°C 2°C 1°C 0,1°C 0,5°C 2°C
379°C | -17°C | -3°C 72°C 59°C |369°C | -4°C 56 °C
2. Dokresli sloupec rtuti.
32°C -7°C 43°C | -26°C | 34°C -8°C | 386°C | 64°C
35 10 5u—§ 10—5 60 0 — 39 1nu-§
30 0 40 zn—i 40 5 — 38 80 —i
25 10 30 30 i 20 10 ; 37 60
3. Dopln tabulku.
zmena teploty teplotase 1 /1 zmeéna teploty
a) 5°C — 28 °C Zvysi o 23°C
b) 53°C — 24 °C snizi o 29°C
c) -19°C — -9°C ZVySi o 10°C
d) -8°C — 8°C ZVySsi o 16 °C
e) 9°C —  =-12°C snizi o 21°C

Tento material je vytvoren v ramci projektu ,,

Krok za krokem ™ ¢. CZ.1.07/1.4.00/21.3480




